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INFORMACJA Z ZEBRANIA Z WYKONAWCAMI 
 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. 
„Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Gniewkowo 
w roku 2025” 

 

Zgodnie z art. 136 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień 

publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) Nadleśnictwo 

Gniewkowo jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu przekazuje informację z 

zebrania z Wykonawcami, które odbyło się w dniu 15.11.2024r. o godz. 10:00:00. 

Przedstawiciele strony Zamawiającego: 

Bartosz Pewniak – Nadleśniczy Nadleśnictwa Gniewkowo 

Piotr Wódczak – zastępca Nadleśniczego Nadleśnictwa Gniewkowo 

Michał Brzeziński – inż. Nadzoru 

Michał Szypura – Specjalista SL ds. zagospodarowania lasu 

Wojciech Kłosowski – księgowy 

Anna Straszewska – Specjalista ds. administracji i budownictwa 

 

 

Spotkanie rozpoczął Zastępca Nadleśniczego Nadleśnictwa Gniewkowo Piotr Włódczak 

od przywitania Wykonawców, wskazując na powód spotkania, jakim jest omówienie 

dokumentów zamówienia w postępowaniu na „Wykonywania usług z zakresu 

gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Gniewkowo w roku 2025”. 
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Zamawiający odniósł się do pytań, które zadano podczas spotkania: 

Pytanie nr 1  

Czy jest konieczne złożenie kompletu tych samych  dokumentów w przypadku złożenia 

oferty na kilka pakietów? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga, aby wymagany w SWZ komplet dokumentów został złożony dla 

każdego pakietu oddzielnie. 

 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający poda do publicznej wiadomości zamiar wydatkowania? 

Odpowiedź: 

Zamawiający poda do publicznej wiadomości zamiar wydatkowana przed otwarciem 

ofert. 

Pytanie nr 3 

Czy w przypadku skorzystania z możliwości dzierżawy sprzętu jest konieczność 

podpisania umowy na cały rok, czy jest możliwość skorzystania ze sprzętu tylko w 

miesiącach, w których ten sprzęt będzie wykorzystywany? 

Odpowiedź: 

W przypadku skorzystania przez Wykonawcę z możliwości dzierżawy sprzętu 

Zamawiający wymaga aby Wykonawca podpisał umowę zgodnie z wzorem umowy 

dzierżawy sprzętu będącym załącznikiem nr 14 do SWZ. 

      Z poważaniem 
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